

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 20.10.2022 Meldungsnummer: HR02-1005587394

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Bitcoin Suisse AG, Zug

Bitcoin Suisse AG (Bitcoin Suisse SA) (Bitcoin Suisse Inc) (Bitcoin Suisse Ltd) Grafenauweg 12 6300 Zug

Bitcoin Suisse AG, in Zug, CHE-472.481.853, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 158 vom 17.08.2022, Publ. 1005542618). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Schlatter, Ricardo, von Flims, in Hettlingen, Direktor, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 15597 vom 17.10.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 158, Datum: 17.08.2022 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug